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Testiranje cigareta na štakorima, istraživanje starenja na lemurima, podvrgavanje novorođenih štakora alkoholnim isparavanjima? Ne, nije loš vic nego je riječ samo o nekim primjerima potpuno besmislenih pokusa na životinjama, koji neće spasiti nijedan ljudski život. Popis apsurdnih pokusa na životinjama, koji su objavljeni u znanstvenim publikacijama 2014. i 2015. godine, možete vidjeti ovdje.

Najnovije vijesti o pomacima u svijetu prema izbacivanju testiranja na životinjama:

Sveučilište Oxford: pokusi na životinjama su moralno i znanstveno pogrešni!

Više od 150 akademika, intelektualaca i pisaca, uključujući Nobelovca J. M. Coetzeea, u novom izvješću radne skupine Centra za etiku životinja Sveučilišta Oxford, pod nazivom 'Normalizacija nezamislivog', pozvalo je na 'denormalizaciju' pokusa na životinjama. Radna skupina sastavljena od 20 vodećih etičara i znanstvenika zaključila je da su pokusi na životinjama moralno i znanstveno pogrešni. Izvješće s više od 50.000 riječi vjerojatno je najopsežnija kritika pokusa na životinjama ikada objavljena. Procjenjuje se da se diljem svijeta godišnje koristi 115,3 milijuna životinja za pokuse. U izvješću se ocjenjuje da: 'Namjerno i rutinsko zlostavljanje nedužnih osjećajnih životinja, koje uključuje povredu, bol, patnju, stres zatočenja, manipulaciju, trgovinu i smrt trebalo bi biti nezamislivo. Ipak, testiranje na životinjama upravo je to: 'normalizacija nezamislivog'. Što se tiče povrede, boli, patnje i smrti, to predstavlja jedno od glavnih moralnih pitanja današnjega vremena.' (oxfordanimalethics.com)

Više informacija potražite ovdje.

Cijelo izvješće može se pročitati na ovom linku.

Sveučilišni centar testirat će kemikalije bez životinja

Sveučilišta u Pittsburghu i Vanderbiltu otvaraju novi centar u kojem se pri testiranju toksičnosti kemikalija neće koristiti životinje. Državnom donacijom od 6 milijuna dolara omogućit će se četverogodišnji razvoj testa toksičnosti koji će koristi 3D kultivirane ljudske stanice, za razliku od dosadašnjeg korištenja 2D kultiviranih ljudskih stanica i živih životinja. Centar je dio inicijative EPA Tox 21 koja je utemeljena 2008. godine kako bi smanjila oslanjanje na životinje pri testiranju kemikalija. Koristeći ljudske stanice, žele se izbjeći pogrešni rezultati toksičnosti koji nastaju zbog različitih reakcija ljudskih i životinjskih stanica na istu kemikaliju. (all-creatures.org)

Umjetna inteligencija zamjenjuje testiranje na životinjama!

Umjesto testiranja na životinjama, farmaceutske tvrtke mogu koristiti stručni sustav IMPACT-F, tehnologiju umjetne inteligencije koju je razvio njemački proizvođač PharmaInformatic, a koja optimizira pronalazak lijekova ocjenjujući učinkovitost potencijalnih lijekova na ljude. IMPACT-F prioritet daje kandidatima za lijekove na temelju predviđenog unosa lijeka, tzv. oralne bioraspoloživosti. To je važno jer nedovoljan unos lijeka može rezultirati visokom varijabilnošću između pojedinaca te povećava rizik od nuspojava i toksičnosti. Tehnologija se primjenjuje u terapijskim područjima kao što su rak, dijabetes, upale, antivirusne i autoimune bolesti. Od presudne je važnosti što IMPACT-F poboljšava otkrivanje i razvoj lijekova u vrlo ranoj fazi jer je potrebna jedino struktura lijeka da bi se pouzdano mogla predvidjeti oralna bioraspoloživost. To omogućava farmaceutskim tvrtkama da usmjere sredstva na razvoj projekata potencijalnih lijekova. (pharmainformatic.com)

Novi Zeland zabranjuje testiranje kozmetike na životinjama!

Članovi novozelandskog parlamenta jednoglasno su izglasali zabranu testiranja kozmetičkih proizvoda na životinjama. Do takve odluke došlo je zahvaljujući jednogodišnjem lobiranju Stranke zelenih i aktivista za prava životinja. Nathan Guy, ministar primarnih industrijskih grana, dodao je zabranu u izmjene Zakona o dobrobiti životinja, koje se trenutno izglasavaju u Parlamentu. Mojo Mathers, članica novozelandskog parlamenta za Stranku zelenih, koja je radila na zabrani testiranja na životinjama, izjavila je da vlada ne bi podržala taj prijedlog bez pritiska aktivista za prava životinja te da Novi Zeland sada može proglasiti zabranu 'okrutne i zastarjele' prakse. Oko 90 posto kozmetike koja se prodaje u Novom Zelandu dolazi iz inozemstva, pa organizacije za prava životinja nastavljaju kampanju za zabranu uvoza proizvoda testiranih na životinjama. Države kao što su Norveška, Indija i države EU-a zabranile su pokuse na životinjama u kozmetici. (au.ibtimes.com)

Besmislenost istraživanja ljudske posteljice na miševima

Posteljica je jedan od organa s najvišom evolucijskom različitošću među životinjskim vrstama. Iako ne postoji životinjski model koji oslikava stvaranje ljudske posteljice, miš je najčešće korištena životinja za istraživanja posteljice i trudnoće. Na nedavno održanom 11. kongresu Europskog društva za reproduktivnu imunologiju (ESRI) u Budimpešti znanstvenici su raspravljali o molekularnim značajkama ljudske posteljice. U svjetlu novih otkrića i boljeg razumijevanja razlika među vrstama, zaključili su da je korištenje miševa u takvim pokusima često precijenjeno. Zbog rastućega broja poznatih čimbenika specifičnih za ljude, smatraju da se mnogi aspekti stvaranja ljudske posteljice mogu razumjeti samo na temelju pokusa na ljudskim stanicama i tkivima, u kombinaciji s prikupljanjem podataka iz istraživanja na ljudima. (sciencedirect.com)

Zakonodavci traže udomljivanje životinja nakon pokusa

Laboratoriji koji provode pokuse na psima i mačkama morat će dati životinje na udomljivanje nakon završetka istraživanja, ako takav prijedlog prođe u zakonodavstvu američke savezne države Nevada. Demokratski senator Mark Manendo i dvije trećine ostalih državnih zakonodavaca podržavaju prijedlog naziva SB261, o čemu su raspravljali u Senatskom odboru za prirodne resurse. Manendo je pozvao da oslobode neke od ovih dragocjenih životinja iz zatočeništva, uz napomenu da se svake godine diljem zemlje koristi oko 65.000 pasa za testiranje. Prijedlog zakona zahtijevat će od laboratorija da ponude životinje skloništu ili organizaciji za spašavanje prije nego ih usmrte, tako dugo dok su dovoljno zdrave da mogu ići u novi dom. Ova mjera također će tražiti od laboratorija da svaku životinju mogu koristiti najviše dvije godine. (timesunion.com)
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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